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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de outubro de 2018, na Sala das Sessões 

Waldomiro E. Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de 

Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência da Vereadora 

ANGELA MARIA BUSNARDO, secretariada pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO 

VIDOTTI, para a realização da 16ª Sessão Ordinária do exercício de 2018. Após 

verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA 

AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, a Senhora 

Presidente declarou aberta a 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

23 de outubro de 2018. A Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram 

de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Júnior para que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, a 

Senhora Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes 

Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA 

MARIA BUSNARDO. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney 

Zósimo Vidotti, que procedesse à leitura das Atas da 15ª Sessão Ordinária e 13º Sessão 

Extraordinária realizadas dia 09 de outubro de 2018. Fez uso da palavra a Vereadora Maria 

de Fátima Lanfredi dos Santos que requereu verbalmente a dispensa da leitura das referidas 

Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. A Senhora 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora, como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em 

discussão a Ata da 15ª Sessão Ordinária realizada dia 09 de outubro de 2018, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora 

Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Extraordinária realizada no dia  09 de 
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outubro de 2018, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por 

unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1ª Secretário que procedesse à 

leitura das matérias. O Senhor 1º Secretário informou que não existiam matérias a serem 

lidas no expediente. A Senhora Presidente solicitou então que o 1º Secretário procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Terminada a apresentação do Expediente, a 

Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Juarez Eduardo Ribeiro que fez comentários às respostas do Senhor Prefeito a 

requerimentos feitos anteriormente. A Senhora Presidente informou que a palavra estava 

livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que também 

fez comentários às respostas do Senhor Prefeito a requerimentos feitos anteriormente e 

também fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito para que verificasse a 

possibilidade de trocar as lâmpadas queimadas de dois postes de iluminação situados em 

frente à área verde ao final da Avenida Anna Castro Pestilho Brunhara, sendo que se 

tratava de luminárias fechadas e uma delas encontrava-se com o refletor de vidro da 

luminária quebrado. A Senhora Presidente colocou o requerimento verbal em discussão. 

Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. A 

Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Douglas França Aires Scardelato que falou sobre a viagem realizada até São Paulo para 

reunião com Deputados a fim de tratar de assuntos referentes à aquisição de recursos ao 

município. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador Roque Donizete Câmara que fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito para 

que verificasse a possibilidade de fazer um estacionamento ao lado do cemitério municipal 

e justificou o pedido dizendo que existia um local do lado de baixo do cemitério que era 

adequado para fazer um estacionamento, o que era necessário em velórios maiores onde as 

conduções tinham dificuldade para estacionar. A Senhora Presidente colocou o 

requerimento verbal em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que requereu verbalmente que fosse 

dispensado o intervalo de dez minutos em respeito aos internautas. A Senhora Presidente 
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colocou o requerimento verbal em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias. Foi aprovado por unanimidade.  A Senhora Presidente informou que a palavra 

estava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora Presidente encerrou o 

Expediente e deu início a Ordem do Dia. O Senhor 01º Secretário realizou a verificação do 

quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO 

COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE 

CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. 

Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, a Senhora 

Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 14ª Sessão Ordinária do dia 23 de outubro 

de 2018. A Senhora Presidente comunicou que não constava matérias a serem discutidas e 

votadas na Ordem do Dia. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez 

uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que falou sobre a eleição de 

deputados que ajudaram o município e fez alguns agradecimentos. A Senhora Presidente 

informou que a palavra estava livre e fez algumas observações sobre os comentários feitos 

pelo Vereador Douglas e também citou um deputado não mencionado no agradecimento 

realizado pelo Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior e também fez outras considerações. 

Como ninguém mais fez uso da palavra a Senhora Presidente e nada mais havendo a tratar 

a Senhora Presidente agradeceu a presente de todos e deu por encerrada a 16ª Sessão 

Ordinária do dia 23 de outubro de 2.018, comunicando que a próxima sessão seria 

realizada no dia 13 de novembro de 2018, às 20:00hrs. Sala das sessões WALDOMIRO 

ERNESTO SANTAMARIA, aos 23 (vinte e três) dias do mês de outubro de 2018.  

 

 

 

 

 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                               ANGELA MARIA BUSNARDO                                      

          1° Secretário                                                     Presidente 


